Parkratswahlen Görlitzer Park

Anmeldung zur Kandidatur

Vorname:		Name:
Straße:		PLZ /Ort:
Email:		Tel.Nr.: (freiwillige Angabe)
Kandidatur für Verbund (Initiative, Interessen- gemeinschaft, Verein):	Ja	Falls Ja,
	Nein	Verbund?:
Kommentar/Motivation		

Zusätzlich zu den obigen Angaben bitten wir, ein Foto einzureichen und es mit der Anmeldung an diese Adresse zu senden: parkmanagement@ba-fk.berlin.de

Die Einreichung eines Fotos ist freiwillig. Die Fotos werden lediglich zur Vorstellung der Kandidat*innen genutzt.

Mit der Anmeldung zu Kandidatur erklären sich die Bewerber*innen bereit, auf Basis der bestehenden "Satzung Görlitzer Park" im Parkrat mitzuwirken. Die Satzung des Parkrats sowie das Handlungskonzept Görlitzer Park, das die inhaltliche Grundlage des Prozesses beschreibt, finden sich hier:

 $\frac{https://www.berlin.de/ba-friedrichshain-kreuzberg/politik-und-verwaltung/aemter/strassen-und-gruenflaechen/gruenflaechen/gruenanlagen/artikel.489464.php$

Die Wahlen zum Parkrat für den Görlitzer Park finden zwischen 20.09.2024 und 22.09.2024 im Haus 3 im Park statt. Einsendeschluss für Bewerbungen ist der 08.09.2024.

Die Veröffentlichung der Bewerbungen erfolgt im Internet und in den Kandidaten*innen-Unterlagen zu den Parkratswahlen, die allen Teilnehmer*innen übergeben werden. Während der Wahltage werden die Kandidaturen außerdem durch Aushang im Görlitzer Park öffentlich gemacht.

Hinweis

Durch meine Kandidatur für den Parkrat bin ich damit einverstanden, dass meine Bewerbung (ohne Adress- und Kontaktdaten) veröffentlicht wird. Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten aus dem Formular dient allein zur Bearbeitung der Bewerbung. Die Daten werden gelöscht, sobald sie für die Erreichung des Zweckes ihrer Erhebung nicht mehr erforderlich sind

Gregor Meschter

Park- und Kiezmanagement

parkmanagement@ba-fk.berlin.de

Yorckstraße 4-11 10965 Berlin Fax: 03090298-8033